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Vážení přátelé a odborní lesní hospodáři, 

 

dostává se Vám do ruky program finanční podpory hospodaření 

v lesích pro období let 2014 – 2020. 

 

Název programu: Podpora hospodaření v lesích 2014 - 2020 

 

Jedná se o nenárokovou finanční dotaci z rozpočtu Plzeňského kraje pro 

vlastníky lesa či jiné oprávněné uživatele lesů.   

 

Cílem podpory je zlepšení stavu lesů a životního prostředí v regionu. 

Podporovány jsou zejména meliorační a zpevňující dřeviny (MZD), ze 

základních dřevin (ZD) je podporována jen borovice lesní (BO) na 

chudších či jinak exponovaných stanovištích. Výsledkem budou stabilní 

a druhově pestré lesní porosty, které lépe odolávají různým extrémním 

vlivům. 

 Na základě vyhodnocení předchozího dotačního období se přistoupilo 

k zásadním změnám v „pravidlech“ pro poskytování dotací.  

 

  V tomto novém období je stanoven pouze jeden dotační titul, a to 

s indexem B – Obnova lesního porostu. 

 

Jedná se o podporovanou činnost „Obnova lesního porostu“ ve fázi 

zajištění lesního porostu s provedeným zdravotním výběrem a úpravou 

druhové skladby. Pro jednoduchost byla zvolena jedna sazba (Kč/ha) 

zahrnující částečné náklady od potěžebních úprav, přes obnovu a ochranu 

lesa až po výše již zmíněnou úpravu druhové skladby.  

K této změně nás vede zefektivnění celého procesu a hlavně poskytování 

finančních dotací v takové fázi obnovy lesa, kdy jsou již zřejmé výsledky 

hospodaření, tedy kvalita včetně druhového zastoupení a zdravotní stav 

lesního porostu.  

 

  Řádného lesního hospodáře se tyto změny téměř nedotknou a od 

ostatních se očekává zvýšená péče o mladé lesní porosty při zakládání 

a zvláště pak v ochraně lesa. 

 

Nově je zavedena tzv. „výluka“. Jedná se o opatření, kdy v důsledku 

zjištění závažných nedostatků po podání žádosti o dotaci (žádost je 

v zásadním rozporu se skutečností v terénu či je zjištěn hrubý nesoulad 

s pravidly) je žadatel vyloučen z možnosti si podat žádost o poskytnutí 

dotace v roce následujícím. V roce zjištění závažných nedostatků bude 

žádost vyřazena. 
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Při tvorbě nových pravidel se vycházelo z praktických zkušeností, které jsou 

více jak 10leté a celému procesu předcházela v dostatečném předstihu různá 

jednání a konzultace s vlastníky lesů, odbornými lesními hospodáři, pracovníky 

státní správy, starosty a dalšími subjekty. Vzhledem k tomu, že dotace nesmí být 

stoprocentní a v zásadě musí jít jen o podporu takové činnosti, kterou by vlastník 

lesa bez dotace nerealizoval, bylo rozhodnuto, že bude podporována taková 

činnost, kdy jsou již zřejmé výsledky hospodaření, tedy obnovený lesní porost 

(rozhodující je kvalita obnoveného lesního porostu, dále pak jeho druhové 

zastoupení a zdravotní stav).  

Při tvorbě sazby se vycházelo z reálných podkladů (kalkulací) poskytnutých 

od různých vlastníků lesa a odborných lesních hospodářů. Dále došlo 

k porovnání s údaji uvedenými v „Zelených zprávách“ od MZe. Výše sazby 

zahrnuje celý proces obnovy lesa od potěžebních úprav, přes obnovu lesa, 

ochranu kultur až po úpravu druhové skladby. Náklady vynaložené v tomto 

procesu jsou ze strany kraje podpořeny dotací jen částečně, výše podpory tedy 

nedosahuje 100 %. 

 

Žadatel o dotaci je motivován výší dotace, kterou obdrží až po dokončení 

celého procesu obnovy, tj. docílením zajištěnosti obnoveného lesního porostu při 

dodržení stanovených podmínek v pravidlech.  

Od žadatele se tak očekává oproti běžnému hospodaření zvýšená, intenzivní  

péče o nově založené lesní porosty při dodržení požadované druhové skladby.  

V období před podáním žádosti žadatel provádí poslední úkony (terénní šetření, 

úpravu druhové skladby, případně zdravotní výběr) tak, aby v době podání 

žádosti bylo vše dokončeno a připraveno ke kontrole. O tomto záměru informuje 

poskytovatele dotace formou „registrace žadatele“, viz níže. 

 

Obnova lesa je dlouhodobý proces skládající se z různých činností, které 

bezprostředně navazují na sebe a nelze žádnou z nich zanedbat či bezdůvodně 

vynechat. Péče o les vyžaduje svědomitou, soustavnou péči a odpovědný přístup 

založený na odborných základech.  
 

Nově se pro naplnění legislativy EU zavádí tzv. „registrace“. 
 

 
 
 
 
 

 
 

Podáním žádosti o registraci se žadatel zaregistruje a sdělí tímto poskytovateli 
dotace, že se chystá dokončit podporovanou činnost – obnovu lesa na konkrétním 
lesním majetku (název LHC, kód LHC) v jakém rozsahu (ha plánovaného dokončení 
obnovy lesa) a výši požadované dotace (ha x sazba v Kč/ha).  

 

Termín pro příjem žádosti o registraci v období 2015 – 2020 
je stanoven od 01.04. do 20.05. 

vždy v příslušném roce. 
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Pravidla pro žadatele a příjemce dotace z dotačního programu 
 

Podpora hospodaření v lesích 2014 - 2020 
 
I. 

Obecné podmínky    
 

1. Podle těchto pravidel pro žadatele a příjemce dotace z dotačního programu 
„Podpora hospodaření v lesích 2014 - 2020“ (dále jen „pravidla“) se poskytují 
dotace podle § 46 zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění 
některých zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „lesní 
zákon“), zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších 
předpisů, současně při respektování podmínek a zachování principů 
notifikovaného dotačního rámce, na dotační titul (dále jen „DT“): 

 
 

B - Obnova lesního porostu 
- dotace na obnovu lesního porostu ve fázi zajištění s provedeným  

      zdravotním výběrem a úpravou druhové skladby 
 
 

2. Dotaci poskytuje Plzeňský kraj (dále i „poskytovatel“) podle platných vnitřních 
směrnic. 
 

3. Podacím místem je Krajský úřad Plzeňského kraje, Škroupova 18, 306 13 Plzeň 
(dále jen „podací místo“). 

 
4. Zájemce o dotaci podá prostřednictvím programu eDotace, který je dostupný na 

internetovém portálu poskytovatele (http://dotace.plzensky-kraj.cz), Žádost  

o registraci. Žádost o registraci bude vygenerována automaticky systémem po 

zadání všech požadovaných údajů. Velké podniky (ve smyslu nařízení Komise 

EU č. 702/2014 ze dne 25.06.2014) včetně obcí jsou povinny do systému zadat 

elektronickou přílohu Dotazník k posouzení motivačního účinku podpory. 

Podání Žádosti o registraci je nezbytnou podmínkou pro podání Žádosti o dotaci, 

jelikož vygenerované číslo žádosti o registraci je, po splnění podmínky prokázání 

motivačního účinku podpory, číslem Žádosti o dotaci. 

 

5. Termín pro příjem Žádostí o registraci v období let 2015 - 2020 je stanoven vždy 

v příslušném roce od 01.04. do 20.05. Písemnou žádost o dotaci včetně všech 

příloh je nutné podat následně prostřednictvím podatelny KÚ Plzeňského kraje 

nejpozději do 30.05. příslušného roku.  

 
6. V rozpočtu poskytovatele je na tento dotační titul každoročně alokována částka 

16 mil. – 20 mil. Kč 

 
7. Žadatelé o dotaci budou do 31. 12. příslušného roku vyrozuměni prostřednictvím 

aplikace eDotace o schválení či neschválení poskytnutí dotace. 

 

http://dotace.plzensky-kraj.cz/
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8. Je-li žadatel právnickou osobou, dokládá identifikaci: 

 osob zastupujících právnickou osobu s uvedením právního důvodu zastoupení  

 osob s podílem v této právnické osobě 

 osob, v nichž má přímý podíl spolu s jeho procentuálním vyjádřením. 

 
 
 
 
 
 
 

Za kalendářní rok je přípustná pro žadatele (lesní majetek) jen jedna žádost. 
 
 

Poznámka:  
Žádost se podává nejdéle v roce následujícím po uplynutí zákonné lhůty pro zajištění 
porostu. 
  

Termín pro příjem písemných žádostí o dotaci včetně příloh v období let 
2015 – 2020 je stanoven, vždy v příslušném roce po podání žádosti 

o registraci, do 30.05.  
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DT – B (Obnova lesního porostu): Náležitosti podání 
 

 
Poznámka 

 

 
I. 

 
Elektronická žádost o registraci 

 

 kompletně vyplněný formulář v aplikaci 
eDotace 

e-formulář 

 

II. 
Dotazník k posouzení 
motivačního účinku podpory 

 obce a velké podniky 
formulář 

 

 

Žádost o dotaci je možné podat pouze po předchozí registraci v programu eDotace. 
 
III. 

 
Žádost o dotaci 

 

 kompletně vyplněný formulář,  
- uvedení požadované částky 
- podpis žadatele 
- a další požadované údaje 

formulář 

 

 
IV. 

 
Příloha - soupis obnovených 
lesních porostů 

 

 kompletně vyplněný formulář 

 potvrzení příslušného odborného lesního 
hospodáře (podpis) 

formulář 

 

 
V. 

 
Odborné přílohy 

 průvodní list 
 

 grafický zákres 
 
 
 
 

 doložení výjimky 

 
 

 průvodní list použitého reprodukčního 
materiálu (v případě umělé obnovy lesa) 

 kopie mapy lesnické (nejlépe obrysové), 
se zákresem obnoveného lesního porostu 
(části předmětné porostní skupiny) 
s vyznačením roku vzniku holiny, plochy v ha 
na dvě desetinná místa a dřeviny 

 v případě uplynutí zákonné lhůty pro zajištění 
lesního porostu doložit výjimku o prodloužení 
této lhůty od příslušného orgánu státní 
správy lesů (§ 31 odst. 6 lesního zákona) 

 
 
vyhl. č. 29/2004 Sb. 
v měřítku: 

(1 : 5 000) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
VI. 

 
Ostatní přílohy 

 kopie smlouvy               
opravňující užívání 
pozemku 
 

 souhlas vlastníka 
 
 
 
 

 plná moc  
 
 
 
 
 
 
 

 identifikace osob 
zastupujících práv. 
osobu 

 
 

 v případě, že žadatelem o dotaci je osoba 
odlišná od vlastníka pozemku, přikládá kopii 
smlouvy opravňující užívání pozemku (např. 
nájemní, pachtovní aj.) 

 osoba odlišná od vlastníka pozemku přikládá 
písemný souhlas vlastníka pozemku 
s poskytnutím dotace, není-li tento souhlas 
explicitně vyjádřen ve smlouvě opravňující 
užívání pozemku 

 v případě, že pozemky jsou ve 
spoluvlastnictví více osob, je žadatelem 
o dotaci vždy osoba, která 

a) má většinový spoluvlastnický podíl
1)

  
b) je zmocněna písemnou plnou mocí 

dalšími spoluvlastníky, kteří mají spolu 
se žadatelem na pozemku většinový 
podíl počítaný podle velikosti podílů 

 čestné prohlášení nebo potvrzující dokument 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Poznámka: Formuláře výše uvedených dokumentů jsou přílohou těchto pravidel.  
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9. Administrátor DT posoudí žádost z hlediska kompletnosti. Je-li žádost neúplně 
nebo nesprávně vyplněna, vyzve administrátor DT prostřednictvím aplikace 
eDotace žadatele k odstranění nedostatků. Pokud žadatel neodstraní všechny 
uvedené nedostatky do 20 kalendářních dnů ode dne doručení výzvy, bude 
žádost vyřazena. Žádost je vyřazena i v případě, že žadatel neprovede 
v programu eDotace registraci nebo neprokáže motivační účinek. 
 

10. Kompletní žádosti předloží administrátor DT k posouzení hodnotící komisi 
jmenované Radou Plzeňského kraje. Výstupem z jednání hodnotící komise je 
podklad pro jednání orgánů kraje2), tj. seznam žádostí k poskytnutí dotace 
doporučené hodnotící komisí, seznam nepodpořených a vyřazených žádostí.   

 
11. Dotace jsou poskytovány přerozdělením finančního limitu stanoveného vždy pro 

příslušný kalendářní rok na žádosti splňující podmínky pravidel. Výše sazby na 
1 ha obnoveného lesního porostu je upravována každoročně dle objemu 
požadovaného množství ha obnoveného lesního porostu (podle ha uvedených 
v žádostech splňujících podmínky pravidel). 
Výpočet: limit (v Kč) / ha = roční sazba/ha x ha uvedené v jednotlivé žádosti = 
částka k vyplacení (v Kč). Zaokrouhlování: vždy na celé Kč. 
Při zjištění, že uvedený předmět dotace neodpovídá uvedenému rozsahu nebo 
kvalitě, je dotace odpovídajícím způsobem pokrácena. 
Na poskytnutí dotace není právní nárok. 
 

12. Minimální výměra obnoveného lesního porostu, na který lze podat žádost 
o poskytnutí dotace, je 0,02 ha. 

 
13. Na základě schválení příslušného orgánu kraje je žadateli poskytnuta dotace ve 

schválené výši a za podmínek dle daného usnesení. O poskytnutí dotace se 
s žadatelem uzavírá veřejnoprávní smlouva. 

 
14. O poskytnutí či neposkytnutí dotace nebo o vyřazení žádosti budou žadatelé 

vyrozuměni prostřednictvím programu eDotace. V případě schválení poskytnutí 
dotace budou žadatelé zároveň vyzváni k uzavření veřejnoprávní smlouvy 
o poskytnutí dotace. 

 
15. Je-li poskytnuta dotace podle těchto pravidel, nelze na stejný předmět dotace 

žádat podporu z jiných veřejných zdrojů či naopak. 
 

16. Porušení lesního zákona může být důvodem k nepodpoření žádosti o dotaci 
podle těchto pravidel. Porušení zákona se posuzuje na základě pravomocného 
rozhodnutí orgánu státní správy lesů nebo ČIŽP (České inspekce životního 
prostředí). O nepodpoření žádosti z výše uvedeného důvodu rozhoduje příslušný 
orgán kraje na základě doporučení hodnotící komise. 

 
17. Kontrola dodržení podmínek stanovených těmito pravidly je vykonávána podle 

zvláštních právních předpisů3) a podle vnitřních směrnic poskytovatele. Kontrolu 
provádí pověření pracovníci poskytovatele vždy před poskytnutím dotace. 
Minimální rozsah terénních kontrol je 10 % z ročního finančního limitu pro 
podporu hospodaření v lesích. Kontrola se provede u první podané žádosti 
v běžném roce a následující vždy další 10., dle přiděleného registračního čísla 
(např.: 1., 10., 20., 30., ……), a to vždy v minimální kontrolované výši 10 % 
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z požadované částky. Další výběr žádostí ke kontrole provádí kontrolní pracovníci 
poskytovatele i namátkově. Toto ustanovení platí i pro následné kontroly.  

 
 

18. Na základě terénní kontroly je vyhotoven „Protokol o kontrole“ ve třech 
exemplářích. Jeden dostává žadatel nebo jeho zástupce, ostatní dva zakládá 
podací místo. Při zjištění, že předmět dotace neodpovídá uvedenému rozsahu, 
účelu nebo kvalitě, nebo došlo k  uvedení nepravdivých údajů, je dotace 
odpovídajícím způsobem pokrácena, či je žádost vyřazena, případně se uloží 
odvod již vyplacených peněžních prostředků podle zvláštního právního předpisu4). 

 
19. Budou-li po podání žádosti o dotaci zjištěny závažné nedostatky (žádost je 

v zásadním rozporu se skutečností v terénu či je zjištěn hrubý nesoulad 
s pravidly), bude žádost vyřazena. V roce následujícím po zjištění závažných 
nedostatků bude pro tohoto žadatele poskytovatelem uplatněna tzv. „výluka“, 
tj. opatření, kdy žadatel (a současně s tím i příslušné LHC) bude vyloučen 
z možnosti čerpat dotaci. 
Toto opatření se netýká drobných administrativních chyb, které budou po vyzvání 
žadatele k opravě odstraněny do stanoveného termínu. 

 
20. Dotace se poskytuje zpětně po splnění předmětu dotace jako sazbová dotace na 

technickou jednotku z rozpočtových prostředků Plzeňského kraje.  
Meziroční převod žádostí se neprovádí. 

 
21. Dotace je poskytována v souladu se schválenými pravidly poskytování finančních 

prostředků a usnesením orgánů kraje o poskytnutí dotace.  
 

22. Na administrování dotací se nevztahuje zákon č. 500/2004 Sb., správní řád, ve 
znění pozdějších předpisů. 

 
23. Dotace na obnovu lesního porostu se neposkytuje na porosty, na něž žadatel 

obdržel podporu nebo pomoc na ochranu porostů ve smyslu zvláštního právního 
předpisu11) nebo dotaci na zajištění lesních porostů dle dříve platných pravidel 
(Pravidla poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích v Plzeňském 
kraji na období 2007 – 2013). Skutečnost, že dle dříve platných pravidel byla 
poskytnuta dotace na obnovu lesa, nemá vliv na možnost požádat o dotaci dle 
těchto pravidel.  
 

24. Dotace může být poskytnuta pouze za předpokladu, že žadatel písemně potvrdí 
na Žádosti o dotaci svým podpisem souhlas se zveřejněním údajů 
v následujícím rozsahu: 

 
a. jméno a příjmení žadatele; název právnické osoby; 
b. identifikační číslo (bylo-li přiděleno); 
c. úplná adresa bydliště fyzické osoby / místa podnikání fyzické podnikající 

osoby; sídlo právnické osoby; 
d. předmět dotace; 
e. výše poskytnuté dotace. 

 
25. Dotace podle těchto pravidel se neposkytne: 
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a. Jde-li o pozemky v Národním parku Šumava nebo o pozemky určené pro 
obranu státu. Dále se dotace podle těchto pravidel neposkytuje, jde-li 
o pozemky ve vlastnictví státu. 

 
b. Jde-li o podnik v obtížích ve smyslu Pokynů Společenství pro státní podporu 

na záchranu a restrukturalizaci podniků v obtížích (Úř. věst. C 244, 1. 10. 
2004, s. 2). 
 

II. 
Dotační titul    

 
B - Obnova lesního porostu 

 
Dotace na obnovu lesního porostu se poskytuje ve fázi zajištění a zahrnuje celý 

soubor řádně provedených činností a splnění podmínek: 
 

 provedená potěžební úprava 

 likvidace klestu 

 obnova lesa (příprava půdy, náklad na sazenice, náklad za výsadbu) 

 ochrana lesních kultur  

 zajištění lesního porostu (§ 2 odst. 6 vyhl. č. 139/2004 Sb.) – stromky vykazují 
trvalý výškový přírůst, jsou po ploše rovnoměrně jednotlivě nebo skupinovitě 
rozmístěny a jejich počet nepoklesl pod 80% minimálního počtu pro obnovu 
nebo zalesnění, stromky jsou odrostlé negativnímu vlivu buřeně a nejsou 
výrazně poškozeny) 

 průměrná min. výška jedinců obnoveného lesního porostu dosahuje u BK a JD 
100 cm, u ostatních dřevin 150 cm (jedná se o doplňující kritérium pro 
odstranění případných nejasností při posuzování stavu zajištěnosti lesního 
porostu) 

 provedený zdravotní výběr a úpravu druhové skladby 
 

1. Předmět dotace 
Dotace je poskytována na obnovený lesní porost ve fázi zajištění s provedeným 
zdravotním výběrem a úpravou druhové skladby: 
a. zajištění lesních porostů5) v zákonné lhůtě6)  

 meliorační a zpevňující dřeviny7) (MZD - mimo BŘ, na SLT sk. 1., 2. a 3.) 

 základní dřevina borovice lesní7) (ZD - BO, na SLT sk. 1.)  
b. zdravotní výběr a úprava druhové skladby 
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2. Kritéria dotace 

 meliorační a zpevňující dřeviny (mimo břízy - BŘ)  
- skupina souborů lesních typů dle tabulky „Zařazení SLT do skupin“ 1., 2. a 3. 
- s výjimkou lesů v uznaných oborách a v samostatných bažantnicích8)

 

 
  

 
 Zařazení SLT do skupin: 

Skupina SLT (Soubory lesních typů) 

1. 9Z, 9R, 9K, 9Y 
8Z, 8Y, 8T, 8S, 8R, 8Q, 8P, 8N, 8M, 8K, 8G 
7Z, 7T, 7R, 7M 
6M 
5M, 5L  
4Z 
3Z,  3Q, 3N, 3M, 3K, 3L, 3R 
2Z, 2X, 2T, 2N, 2M, 2K, 2C, 2Y 
1Z, 1X, 1Q, 1N, 1M, 1K, 1C, 1G, 1T, 1W 
0Z, 0Y, 0X, 0R, 0Q, 0M, 0K, 0C, 0T 

2. 8V, 8O, 8F, 8A 
7K, 7N, 7Q, 7Y 
6L, 6Z, 6Y, 6T  
5T, 5Q, 5R, 5Z, 5Y 
4P, 4M, 4C, 4Q, 4X, 4Y 
3P, 3C, 3T, 3X 
2A, 2I, 2S, 2Q, 2P  
1A, 1B, 1H, 1I, 1J, 1S 
0O, 0G, 0N, 0P 

3. 7V, 7S, 7P, 7O, 7G, 7F, 7B 
6V, 6S, 6R, 6Q, 6P, 6O, 6N, 6K, 6I, 6H, 6G, 6F, 6D, 6B, 6A 
5W, 5V, 5U, 5S, 5P, 5O, 5N, 5K, 5J, 5I, 5H, 5G, 5F, 5D, 5C, 5B, 5A 
4W, 4V, 4S, 4R, 4O, 4N, 4K, 4I, 4H, 4G, 4F, 4D, 4B, 4A 
3Y, 3W, 3V, 3U, 3S, 3O, 3J, 3I, 3H, 3G, 3F, 3D, 3B, 3A 
2W, 2V, 2O, 2L, 2H, 2G, 2D, 2B 
1V, 1U, 1P, 1O, 1L, 1D 

 
 
 

 základní dřevina (borovice lesní - BO) 
- skupina souborů lesních typů dle tabulky „Zařazení SLT do skupin“ 1.  
- s výjimkou lesů v uznaných oborách a v samostatných bažantnicích8)  

 
  Zařazení SLT do skupin: 

Skupina SLT (Soubory lesních typů) 

1. 9Z, 9R, 9K, 9Y 
8Z, 8Y, 8T, 8S, 8R, 8Q, 8P, 8N, 8M, 8K, 8G 
7Z, 7T, 7R, 7M 
6M 
5M, 5L  
4Z 
3Z,  3Q, 3N, 3M, 3K, 3L, 3R 
2Z, 2X, 2T, 2N, 2M, 2K, 2C, 2Y 
1Z, 1X, 1Q, 1N, 1M, 1K, 1C, 1G, 1T, 1W 
0Z, 0Y, 0X, 0R, 0Q, 0M, 0K, 0C, 0T 
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3. Sazba dotace / indikace 
  (3) Sazba dotace: 

DT 
Předmět 
dotace 

Technické 
jednotky 

 
 

Indikace 
 
 

 
 

Skupina souborů lesních typů 
1., 2. a 3. 

(sazba maximální – použije 
žadatel při podání žádosti) 

 
 

D
o
ta

č
n
í 
ti
tu

l 

Z
a

jiš
tě

n
í 
l.
 p

. 

M
Z

D
-1

/Z
D

-2
 

S
L
T

 (
s
k
. 
č
.)

 

  

B 

 
Obnova lesního porostu*) 

- meliorační a zpevňující dřeviny 
    (mimo břízy) 

 
 

- základní dřeviny (borovice lesní) 
 

 
Kč/ha 

 

 
 

B 
B 
B 
 

B 

 
 
c 
c 
c 
 
c 

 
 
1 
1 
1 
 
2 

 
 
1 
2 
3 
 
1 

 
 

90 000 
 

 
*) lesní porost ve fázi zajištění s provedeným zdravotním výběrem a úpravou druhové skladby 

 
4. Způsob výpočtu výše dotace 

Výše dotace pro podání žádosti se stanoví součinem maximální sazby uvedené 
v tabulce (3) a množstvím technických jednotek (ha).  
Poznámka: Sazba/ha pro výpočet výše dotace bude poskytovatelem každoročně 
upravována dle výše finančního limitu a počtu ha obnovených lesních porostů. 
Stanovený finanční limit pro příslušný rok se vždy rozpustí na hektary uvedené 
v žádostech po provedené kontrole (na hektary uvedené v žádostech splňující 
podmínky pravidel). 
 

5. Limitující opatření 
Schvalovaná výše dotace (sazba/ha) je ovlivněna počtem hektarů obnovených 
lesních porostů splňující ustanovení pravidel a výší stanoveného ročního limitu. 

 
6. Skladba předmětu dotace 

Cílový stav obnovy kvalitního lesního porostu, který je předmětem dotace, 
představuje provedení řady úkonů a činností s ohledem na vybraný druh dřeviny, 
současně za použití nejvhodnějších technologických postupů aplikovaných ve 
správném časovém horizontu. 
 

OL Obnova lesního porostu 
(zajištění lesních porostů, zdravotní výběr a úprava druhové skladby) 

  
Skladba předmětu dotace 
(Skladba činností, které měly rozhodný vliv na tvorbu výše max. sazby v Kč/ha na podporu 
obnoveného lesního porostu. Uvedená výše sazby je nižší než 100 % tržní ceny 
souvisejících činností.) 
 

1. Obecné podmínky 
 1.1. Řádné hospodaření (v souladu s platnými právními předpisy) 
 1.2. Čerpání dotace (dotace není čerpána z jiných zdrojů na stejný předmět dotace) 
2. Úprava plochy po těžbě dřeva 
 2.1. Potěžební úpravy 
 2.2. Likvidace klestu (drcením, štěpkováním nebo jiným způsobem) 
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3. Obnova lesa  
 3.1. Příprava půdy  
 3.2. Obnova lesa – umělá i  přirozená, MZD (mimo břízy)  a ze ZD jen BO (borovice lesní) 
 3.3. Náklady na výsadbu 
4. Ochrana lesních kultur 
 4.1. Proti buřeni 
 4.2. Proti zvěři 
 4.3. Proti myšovitým 

4.4. Ostatní (např. proti Klikorohu borovému) 
5. Zajištění lesních porostů 
 5.1. Meliorační a zpevňující dřeviny, mimo břízy (v souladu s vyhláškou č. 83/1996 Sb.) 

5.2. Základní dřevina jen BO (borovice lesní) 
6. Výchova lesních porostů 
 6.1. Zdravotní výběr 
 6.2. Úprava druhové skladby 

 
 

7. Zásady správného hospodaření a podmínky přiznání dotace 
Dotace může být přiznána při splnění celého souboru podmínek, které 
zabezpečují trvale udržitelné, přírodě blízké obhospodařování lesů.  
Podrobná specifikace u jednotlivých fází je následující: 
 

1. Obecné podmínky 

 1.1.  Řádné hospodaření (v souladu s platnými právními předpisy) 
 1.2. Čerpání dotace (dotace není čerpána z jiných zdrojů na stejný předmět dotace) 

 

 Žadatel hospodaří v souladu s platnými právními předpisy upravujícími 
hospodaření v lesích (v případech změny vlastnictví u části lesního 
hospodářského celku je pro přiznání dotace dostačující hospodaření 
v souladu s částečným výpisem z lesního hospodářského plánu nebo lesní 
hospodářské osnovy předchozího vlastníka – tento postup lze použít pouze 
dočasně, do doby zpracování nového lesního hospodářského plánu nebo 
lesní hospodářské osnovy). 

 
2. Úprava plochy po těžbě dřeva 

 2.1. Potěžební úpravy 
 2.2. Likvidace klestu (drcením, štěpkováním nebo jiným způsobem) 

 

 Při provádění těžebních zásahů jsou používána taková opatření a technologie, 
která minimalizují vznik škod a poškození okolních lesních porostů 
a pozemků, sousedních majetků a předmětné lokality. 

 Vzniklé terénní změny jsou uvedeny do původního stavu a v případě 
poškození okolních lesních porostů (odřené stromy) jsou řádně ošetřené. 

 Je provedena likvidace klestu drcením, štěpkováním (v případě ponechání 
štěpky na místě je hmota rozptýlena po ploše) nebo jiným způsobem. 

 Likvidace klestu je provedena kompletně, bez ponechání klestu v okolí 
obnovované lokality. 

 
3. Obnova lesa  

 3.1. Příprava půdy  
 3.2. Obnova lesa – umělá i  přirozená, MZD (mimo břízy) a ze ZD jen BO (borovice lesní) 
 3.3. Náklady na výsadbu 
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 Příprava půdy je ponechána na volbě vlastníka lesa dle vhodnosti dané 
lokality a zvolené technologie obnovy, je provedena tak, aby nedocházelo ke 
vzniku škod erozí. 

 Přirozená obnova lesa je povolena. 

 Při umělé obnově musí žadatel použít stanovištně a geneticky vhodného 
a výsadby schopného sadebního materiálu9). List o původu tvoří přílohu 
žádosti a je v souladu s platnou legislativou. 

 Dotace se poskytuje na meliorační a zpevňující dřeviny, mimo břízy - BŘ (SLT 
skupina 1., 2. a 3.) a základní dřevinu borovici lesní - BO (SLT skupina 1.) 
v souladu s vyhláškou č. 83/1996 Sb. 

 U umělé obnovy (obdobně u přirozené obnovy) musí být dodržen stanovený 
minimální počet jedinců na 1 hektar 10). 

 
 

4. Ochrana lesních kultur 

 4.1. Proti buřeni 
 4.2. Proti zvěři 
 4.3. Proti myšovitým 

4.4. Ostatní (např. proti Klikorohu borovému) 

 

 Ochrana lesních kultur je prováděna průběžně a v takovém rozsahu, aby 
nedocházelo ke zbytečným ztrátám a poškozování lesních kultur. 

 Oplocenky: nejen zřizování kvalitních oplocenek, ale i jejich následná kontrola, 
oprava či jejich následná likvidace má zásadní vliv na dosažení cílového stavu 
obnoveného lesního porostu. 

 Při přemnožení hmyzích škůdců činit bezodkladně taková opatření, která 
povedou k redukci škůdce pod kalamitní stav, k odstranění škod nebo 
k zamezení dalšího šíření škůdce. 

 Při výběru přípravku dávat přednost takovým přípravkům, které lépe vyhovují 
zásadám integrované ochrany. 

 Ve smyslu zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění 
pozdějších předpisů, je též nezbytné zabránit nadměrnému úhynu volně 
žijících živočichů (např. ptáků, čmeláků, mravenců aj.) a planě rostoucích 
rostlin nebo ničení jejich biotopů. 

 Pokud to podmínky dovolí, je třeba dát přednost biologickým metodám 
ochrany lesa. 

 
 

5. Zajištění lesních porostů 

 5.1. Meliorační a zpevňující dřeviny, mimo břízy - BŘ (v souladu s vyhláškou č. 83/1996 Sb.) 
 5.2. Základní dřevina (borovice lesní - BO) 

 

 Rozhodující pro přiznání dotace je dodržení zákonné lhůty pro zajištění kultur 
(lesního porostu). 

 Stromky vykazují trvalý výškový přírůst, jsou po ploše rovnoměrně rozmístěny 
(jednotlivě či skupinovitě) a jejich počet nepoklesl pod 80% stanoveného 
minimálního počtu, jsou odrostlé negativnímu vlivu buřeně a nejsou výrazně 
poškozeny. Podrobně uvedeno v ustanovení § 2 odst. 6 vyhl. č. 139/2004 Sb. 

 Průměrná minimální výška jedinců obnoveného lesního porostu dosahuje 
u BK a JD 100 cm, u ostatních dřevin 150 cm (jedná se o doplňující kritérium  
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pro odstranění případných nejasností při posuzování stavu zajištěnosti lesního 
porostu). 

 Dotaci lze poskytnout nejdéle v roce následujícím po uplynutí zákonné lhůty 
pro zajištění porostu.  

 U zajištěné kultury se vykazuje redukovaná plocha pro danou dřevinu v době 
jejího zajištění. 

 Dotace na zajištění lesních porostů se neposkytuje na porosty, na něž žadatel 
obdržel podporu nebo pomoc na ochranu porostů ve smyslu zvláštního 
právního předpisu11) nebo na zajištění dle dříve platných pravidel (Pravidla 
poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích v Plzeňském kraji 
na období 2007 – 2013).   

 
 

6. Zdravotní výběr a úprava druhové skladby 

 6.1. Zdravotní výběr 
 6.2. Úprava druhové skladby 

 

 Proveden je zdravotní výběr a úprava druhové skladby po celé ploše porostu. 

 Současně je provedena kontrola stavu lesního porostu, zda je v souladu 
s „pravidly“. 

 

 

7. Rozhodující stavy, kdy nelze přiznat dotaci 

 7.1. Žádost byla podána déle než rok po uplynutí zákonné lhůty pro zajištění lesního porostu     
       a nebyla doložena výjimka od příslušného orgánu státní správy lesů (§ 31 odst. 6  
       lesního zákona).  

 7.2. Nebyl doložen původ použitého sadebního materiálu (v případě umělé obnovy lesa). 
7.3. Dřevina není v souladu s HS a SLT(nebo RSH).  
7.4. Nejsou splněna kritéria zajištění lesního porostu (§ 2 odst. 6 vyhl. č. 139/2004 Sb.).  

 7.5. Obnovený lesní porost nesplňuje stanovenou průměrnou minimální výšku pro příslušnou  
dřevinu. 

 7.6. Není proveden zdravotní výběr a úprava druhové skladby. 
7.7. Lesní porost je rozlámán (např. sněhem), je mezernatý (není předpoklad pro zdárný  
       vývoj lesního porostu). 
7.8. Výluka – při stanovení „výluky“ pro žadatele poskytovatelem. 

  

 
 

 Výluka: jedná se o nově zavedené opatření, kdy v důsledku zjištění závažných 
nedostatků po podání žádosti o dotaci (žádost je v zásadním rozporu se 
skutečností v terénu či je zjištěn hrubý nesoulad s pravidly) je žadatel 
vyloučen z možnosti si podat žádost o poskytnutí dotace v roce následujícím. 
V roce zjištění závažných nedostatků bude žádost vyřazena. 

 Vzhledem k tomu, že činnosti (podklady, rozsah provedení prací, stav lesního 
porostu) jsou kontrolovány žadatelem a následně potvrzovány příslušným 
odborným lesním hospodářem, jsou závažné nedostatky zcela nepřípustné.  

 

8. Žadatel 
Vlastník lesa nebo jiný oprávněný uživatel. 
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9. Základní náležitosti žádosti 

 žádost o registraci (eDotace) 

 písemná žádost a přílohy (formuláře) 

 doložení původu použitého sadebního materiálu (list o původu sadebního 
materiálu nebo průvodní list reprodukčního materiálu) 12)

 

 identifikace lokality - rok vzniku holiny, výměra a dřevina (zákres do mapy 
lesnické, nejlépe obrysové, 1 : 5 000) 

 ostatní (dle čl. I. Obecné podmínky „pravidel“) 
 
10. Termín podání žádosti o dotaci 

 žádost o registraci (v programu eDotace): v období let 2015 - 2020, vždy od  
1. dubna do 20. května 

 písemná žádost o dotaci: v období let 2015 – 2020, vždy po podání žádosti  
o registraci, do 30. května  
  

11. Závěrečná ustanovení 

 Tato pravidla v aktualizovaném znění byla schválena usnesením RPK  
č. 3176/15 ze dne 23. 02. 2015. 

 Tato pravidla jsou platná do 31. 12. 2020, nebo do odvolání. 

 Dotace je poskytována pouze do vyčerpání finančního limitu stanoveného 
rozpočtem PK, vždy pro příslušný kalendářní rok. 

 Dotace dle těchto pravidel nejsou podporou v režimu de-minimis a jejich 
poskytnutí je slučitelné se společným evropským trhem. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1)

 § 1126 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník. 
2)

 § 36 a § 59 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů. 
3) 

Např. zákon č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád), zákon č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, ve  
   znění pozdějších předpisů. 
4)

 Zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 
5)

 § 2 odst. 6 vyhlášky č. 139/2004 Sb., kterou se stanoví podrobnosti o přenosu semen a sazenic lesních dřevin,  
   o evidenci o původu reprodukčního materiálu a podrobnosti o obnově lesních porostů a o zalesňování pozemků  
   prohlášených za pozemky určené k plnění funkcí lesa. 
6)

 § 31 odst. 6 lesního zákona. 
7)

 Příloha č. 4 k vyhlášce č. 83/1996 Sb., o zpracování oblastních plánů rozvoje lesů a o vymezení hospodářských  
    souborů. 
8)

 Zákon č. 449/2001 Sb., o myslivosti, ve znění pozdějších předpisů. 
9)

 Příloha č. 2 vyhlášky č. 29/2004 Sb., kterou se provádí zákon č. 149/2003 Sb., o obchodu s reprodukčním  
   materiálem lesních dřevin, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 149/2003 Sb., o uvádění do oběhu       
   reprodukčního materiálu lesních dřevin lesnicky významných druhů a umělých kříženců, určeného k obnově  
   lesa  a k zalesňování, a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o obchodu s reprodukčním materiálem  
   lesních dřevin), ve znění pozdějších předpisů. 
10)

Příloha č. 6 vyhlášky č. 139/2004 Sb., kterou se stanoví podrobnosti o přenosu semen a sazenic lesních dřevin,  
    o evidenci o původu reprodukčního materiálu a podrobnosti o obnově lesních porostů a o zalesňování   
    pozemků prohlášených za pozemky určené k plnění funkcí lesa.

 
 

11)
§ 2c odst. 5 zákona č. 252/1997 Sb., o zemědělství, ve znění pozdějších předpisů. 

12)
Vyhláška č. 29/2004 Sb., kterou se provádí zákon č. 149/2003 Sb., o obchodu s reprodukčním materiálem  

    lesních dřevin), ve znění pozdějších předpisů.   
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Porovnání programů (zásadních ustanovení)  
 

Podpora hospodaření v lesích 2007 - 2013 
 

1. 1. Předmět podpory 
A. Příspěvek na obnovu lesů poškozených imisemi 

    Umělá obnova sadbou – první (MZD, ZD) Kč/sazenici 

    Umělá obnova sadbou – opakovaná (MZD, ZD) Kč/sazenici 

    Zajištění lesních porostů (MZD, ZD) Kč/ha 

B. Příspěvek na obnovu, zajištění a výchovu porostů 

    Přirozená obnova a umělá obnova síjí (MZD, ZD) Kč/ha 

    Umělá obnova sadbou – první (MZD, ZD - BO)  Kč/sazenici 

    Zajištění lesních porostů (MZD, ZD) Kč/ha  

    Přeměna porostů (rekonstrukce v lesích ochranných a zvl. určení) Kč/ha 

    Výchova lesních porostů do 40 let (prořezávky, probírky) Kč/ha 

D. Příspěvek na ekologické a k přírodě šetrné technologie  

    Vyklizování nebo přibližováním dříví lanovkou Kč/m
3
 

    Přibližování dříví strojem bez vlečení po zemi Kč/m
3
 

    Likvidace klestu štěpkováním nebo drcením  Kč/ha 

 

1. 2. Počet předmětů podpor a sazeb 
a) Dotačních titulů 3 

b) Podtitulů 54 

 

1. 3. Počet sazeb a výše sazby 
a) Počet sazeb 54 

b) Výše sazby (v Kč) 3,00 – 40 000,00 

 

1. 4. Podávání žádosti 
a) Elektronické podání v sw e-Dotace (v %) 0 

b) Limitující opatření stanovena maximální výše Kč pro žadatele 

c) Termín pro podání do 3 měsíců po ukončení prací 

d) Počet žádostí na žadatele neomezeno 

e) Počet žádostí na žadatele - skutečnost  1 - 15 

f) Počet žádostí v roce (průměrně) 791 

 

1. 5. Finanční limit 
a) Období roční 

b) Výše (v mil. Kč) 15 – 33 

c) Čerpání vždy vyčerpáno 

d) Nedočerpáno 0 

 

1. 6. Klady a zápory 
a) Příprava podkladů pro podání žádostí problematické při obnově lesa, vyšší polohy  - 

b) Přehlednost pravidel nespočet podtitulů a tedy i sazeb - 

c) Podání žádostí fyzické - 

d) Motivace pro žadatele je nedostatečná, jen provedení prací - 

e) Kontrolní činnost a administrace velké množství dat, nákladné kontroly  - 

f) Podklady pro jednání orgánů kraje velké soubory dat, bezpočet dávek - 

g) Omezení při hrubém porušení pravidel není žádné (žadatelé zkouší) - 

h) Účelovost a efektivita nedostatečná (stav lesa) - 

i) Zájem ze strany žadatele průměrný - 

j) Čerpání limitu vyčerpán vždy (nemusí být výhodou) + 

k) Zamítnutí z důvodu nedostatku Kč v každém roce - 
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Podpora hospodaření v lesích 2014 - 2020 
 

2. 1. Předmět podpory 
B. Obnova lesního porostu 

    Obnova lesního porostu (MZD, ZD - BO) Kč/ha  
 

2. 2. Počet předmětů podpor a sazeb 
a) Dotačních titulů 1 

b) Podtitulů 4 
 

2. 3. Počet sazeb a výše sazby 
a) Počet sazeb 1 

b) Výše sazby (v Kč), jde o maximální možnou částku, upravuje se  90 000,00 
 

2. 4. Žádost o registraci / Podávání žádosti 
a) Elektronické podání v sw e-Dotace (v %) 100 

b) Limitující opatření nejsou 

c) Termín pro podání (20.03. - r. 2014)  /  od r. 2015  od 01.04. - 20.05. 

d) Počet žádostí na žadatele 1 

e) Počet žádostí na žadatele - skutečnost  1  

f) Počet žádostí v roce (2014) 97 
 

2. 5. Finanční limit 
a) Období roční 

b) Výše (v mil. Kč) 15 + 

c) Čerpání nedočerpáno (z důvodu nesouladu s pravidly) 

d) Nedočerpáno (v mil. Kč)  (nedostatky na straně žadatele) 1,101 
 

2. 6. Klady a zápory 
a) Příprava podkladů pro podání žádostí žadatel má celý rok k dispozici, v případě 

potřeby si může požádat příslušný orgán 
státní správy lesů ORP o prodloužení 
zákonem stanovené lhůty na zajištění 
lesního porostu   

+ 

b) Přehlednost pravidel přehledné (1 dotační titul, 4 podtituly), jedna 
sazba 

+ 

c) Žádost o registraci elektronické podání + 

d) Podání žádostí fyzické - 

e) Motivace pro žadatele silná – při dopěstování porostu do zajištění 
může získat dotaci, stimuluje se tak  
soustavná péče o nově založené lesní 
porosty, nově se zavádí registrace žadatele 

+ 

f) 
 

Kontrolní činnost a administrace větší důraz je kladen na kvalitu a stav lesa, 
dotace je poskytována jen na zdravé, 
kvalitní, životaschopné porosty  

+ 

g) Podklady pro jednání orgánů kraje snaha o 1 dávku do RPK a 1 dávku do ZPK + 

h) Omezení při hrubém porušení pravidel stanovena výluka, žadatelé se více snaží 
(jen při hrubém porušení pravidel, nejedná 
se o běžné administrativní chyby) 

+ 

i) Účelovost a efektivita zlepšující se stav lesa, efektivní zúřadování + 

j) Zájem ze strany žadatele vysoký + 

k) Čerpání limitu nemusí být vždy vyčerpán - 

l) Zamítnutí z důvodu nedostatku Kč v tomto systému nepřichází v úvahu, limit je 
rozdělen mezi všechny žadatele na ha 
odpovídající pravidlům  

+ 

 
Ze srovnání je patrné, že jasně došlo k optimalizaci celého systému. Došlo ke zjednodušení 
a zpřehlednění pravidel, zvýšil se důraz na kvalitu v plnění předmětu příspěvku. Zlepšila se efektivita 
vynakládaných veřejných prostředků. Systém je nastaven tak, že vede žadatele k soustavné péči o les 
od založení až do dopěstování do stavu zajištění (do doby požádání o dotaci). 
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III. 

Postup při podání žádosti o dotaci 
Komunikace žadatele o dotaci a administrátora dotačního programu probíhá 
elektronicky prostřednictvím programu eDotace na portálu Plzeňského kraje. Žadatel 
je o jednotlivých krocích (stavech) žádosti informován prostřednictvím e-mailu na  
e-mailovou adresu, kterou uvedl při registraci žadatele. 
 
STAV ŽÁDOSTI  
Založeno -Založení nové Žádosti o registraci v dotačním titulu Podpora hospodaření 
v lesích, vyplnění povinných údajů (u velkých podniků a obcí přiložení Dotazníku 
k posouzení motivačního účinku podpory). 
↓ 
Podáno – Žádost o registraci byla podána. Žadatel očekává v rozmezí 3 dní výzvu 
od administrátora dotačního programu k podání Žádosti o dotaci. Pokud žadatel 
(velký podnik případně obec) nedoloží Dotazník k posouzení motivačního účinku 
podpory, nebo je z dotazníku patrné, že neposkytnutí podpory nemá vliv na způsob 
hospodaření v lese, bude Žádost o registraci vyřazena a nebude možné podat 
Žádost o dotaci. 
↓ 
Vráceno k dopracování – Žadatel je administrátorem vyzván k podání Žádosti 
o dotaci. V tomto stavu žádosti je možné měnit údaje o výši dotace dle aktuálních 
požadavků žadatele. Údaj o výši žádané dotace musí být shodný s údajem 
uvedeným v Žádosti o dotaci. 
Znění textu výzvy k podání žádosti o dotaci: 
„Žádost o dotaci je možné podat. Písemnou žádost o dotaci včetně příloh je nutné 
podat na podatelnu KÚ Plzeňského kraje nejpozději do 30.05. kalendářního roku. 
Potvrďte v programu eDotace tlačítko Dopracováno.“ 
↓ 
Dopracováno – Žádost o dotaci včetně všech příloh lze nyní doručit na podatelnu 
KÚPK. 
↓ 
Přijato – Administrátor potvrdil, že Žádost o dotaci byla přijata a žadatel předložil 
všechny podklady nutné k posouzení žádosti o dotaci dle pravidel dotačního 
programu. V případě nedoložení podkladů nebo v případě, že nebyly podklady 
předloženy v řádném termínu, bude žádost vyřazena. 
↓ 
Schváleno RPK/ZPK (Neposkytnuto) – V případě, že žádost byla Radou PK  
příp. Zastupitelstvem PK schválena, obdrží žadatel prostřednictvím programu 
eDotace vyrozumění o poskytnutí dotace v tomto znění: 
„Plzeňský kraj přiznává žadateli dotaci ve výši ...Kč na porosty specifikované 
v žádosti o dotaci. Finanční prostředky budou poukázány na účet žadatele na 
základě uzavření veřejnoprávní smlouvy. Sazba v roce 201X činila .....Kč na hektar. 
Veřejnoprávní smlouvu je nutné uzavřít nejpozději do ...........“ 
↓ 
Ukončeno – Proces ukončen. 

 
Příloha: 

1. Žádost o registraci (výstup z programu eDotace) 
2. Dotazník k posouzení motivačního účinku podpory 
3. Žádost o dotaci 
4. Příloha – soupis obnovených lesních porostů 

 


